

长清区公安局局长刘刚接热线,听大学城学生提建议

民警和大学生合拍安全微电影

96706110
96709110

有事您说话
公安局长接热线,身边事为您办

本报12月5日讯(记者 王兴飞)“哦,你也姓刘,我是长清区公安分局局长刘刚,咱俩是一家子。”12月5日上午,由齐鲁晚报、生活日报联合济南市公安局举办的“有事您说话——公安局长接热线,身边事为您办”活动中,前来接热线的济南市公安局长清区公安分局局长刘刚在接听第一个热线电话时如是说。在长清大学城上大二的小王拨打热线,称赞大学派出所

针对学生安全防范的《朱警官说防范》微电影,希望这种形式的防范电影能够继续拍摄下去。

“我们这个微电影已经推出第二集了,是大学派出所和山东师范大学文学院联合制作的。第一部是防盗窃,第二部是防诈骗。”长清公安分局局长刘刚说,他还是这部微电影的总监制,“审了好几遍,社区民警朱栋创意不错”。

据刘刚介绍,大学派出所辖区有11所高校,在校师生达到16万人,属于省城西部的文化中心。“大学生在想什么,他们最常遇到的犯罪有哪些,这些都是大学派出所需要思考和解决的。”刘刚说,大学生缺乏社会经验,很容易成为不法分子侵害的

对象。

为此他们建立了由派出所、各高校分管领导、保卫处长组成的“高校警务理事会”,每个月通报治安形势,研究防范对策,推进高校自防自治。通过开展“民警进高校、女警进女院”等活动,加强与在校大学生的沟通交流,及时了解学生需求,掌握思想动态;抓住大学生依赖网络的特点,开通了全省首家“高校网上警务室”和民警微博、QQ群、“知心大姐”聊天室。

“我们要求所有的民警都要学会用微博和微信,不仅可以加强与学生的联系,而且还通过微信破获了一些案件。”

今年6月5日,长清大学城商业街一店铺老板刘女士的一部

价值3600元的三星智能手机被盗。案发后,大学路派出所民警介入调查。刘女士被盗手机有防盗功能,若手机被换卡后其另一部手机会收到提示短信并知道更换后的手机号码。

得知更换的手机号码后,民警又利用微信“搜号码”功能得知了该手机号码注册的微信账户为“修某某”。随后民警找到了该用户的微博信息、户籍信息及家人的联系方式。

最终在民警及家人的规劝下,犯罪嫌疑人修某某认识到了自身犯下的错误,并与民警约定了见面地点决定归还手机。最终办案民警在济南市长途汽车总站附近将犯罪嫌疑人修某某抓获。

来电集萃

外省人在长清也能办护照

“我和老公都是烟台人,户口都在老家,这几年在咱长清区做生意。最近想给一家三口都办个护照,去国外旅游一趟。我还要到烟台办理吗?要准备哪些材料?”上午10点,张女士拨打热线询问。

“不用那么麻烦,护照在济南就能办理。带着您的暂住证、户口本、身份证、孩子的出生证明等材料到长清区公安分局综合服务厅办理就可以。”长清区公安分局出入境管理科科长王哲文了解情况后说。

据介绍,从去年开始,出国护照已可以进行省内异地受理。“办理时,需要提供居住证、就业或就学证明。居住证指6个月以上的暂住证明,就业证明一般需要提供一年以上的社保证明,户口没有迁到学校的学生可开具在学证明。”王哲文说。

王哲文介绍,今年7月1日开始,省外户口的居民护照也可以在其它省份申请办理。

热线很忙 手机答疑

“这种情况下办理的护照等证件都是可以继续使用的。”王哲文说。

“要不我用手机直接打回去吧,可以多听听群众意见。”当接线电话都被占用的时候,不少接听热线的民警起身到本报呼叫中心室外,用手机回拨市民电话答疑解惑。

“我家住长清区,每天晚上12点下班。开车回家的路上,有民警检查我的车,这一年都碰到两次了,可是我并没有违章。”一位市民热线中反映。

民警在记录后将纸条传给了正在接热线的刑警大队副大队长张庆国。张庆国解释,刑警大队经常要对辖区内的车辆进行排查,有时候排查作案嫌疑人,类似车型的车辆都可能要拦下来检查一下。“希望您能理解,配合我们的工作,如果有民警刁难,请告诉我们,一定严肃处理。”

领身份证要用指纹 我在外地咋办

“我人在外地,急用身份证,想要父母去代领新办理的身份证。但是,领取身份证的时候,还要进行指纹信息的核验,不知道该怎么解决?”一位姓朱的市民心急地打来电话。

“您放心,不会影响你身份证的正常使用。”户籍科相关负责人说,像您这种紧急需用身份证,本人又无法前来领取的情况,可以让父母代领的时候签个承诺书,在您空闲的时间再来核验一下指纹就行。”



长清区公安分局局长刘刚接听读者热线。本报记者 戴伟 摄

现场解决各类问题30多个

本报12月5日讯(记者 王兴飞)从5日上午9点半到11点,刘刚率领长清区公安户籍、治安、刑侦、交警、消防、法制等主要职能部门和大学路派出所所长共接听了73个读者来电,现场解决户籍、护照、消防等各类问题30多个。

9点28分,长清市民刘先生第一个打进热线。他向公安局长咨询遭遇传销该怎么办。刘先生

说,他三周前和熟人前往广西南宁“挣大钱”,结果却被迫天天开会上课。怀疑进入传销窝点的他随后返回了济南。“这是不是传销?该在哪里报警?”刘先生问。

刘刚耐心解释,如果对方使用暴力手段限制人身自由,公安部门就会立案处理。“既可以在事发地报案,也可以在户口所在地派出所报案,警方都会调查处理。”刘刚说。

“我想办理居住证,需要哪些材料到哪儿办理?几天能拿到

证?”热线中,语气着急的市民告诉刘刚他已经为此苦恼了很久。

“按照你所居住的地点,你应该到新城派出所办理,地点你知道吗?就在你住的地方往南区医院东……”在告知其10个工作日内就可以拿到居住证后,刘刚把电话转给了户籍科民警,问题现场得到解答让这位市民松了一口气。

“你这个建议非常好,我们接完电话就去大学城和学校对接。”上午10点40分左右,长清大

学城的一位大学生打来电话,他希望公安部门能和学校联合打击不法分子针对大学生的“购票诈骗行为”。对于这位大学生的建议,刘刚给予充分肯定,当场让大学路派出所进行落实。

在短暂而紧张的接热线活动中,刘刚带领相关职能部门负责人接听热线73个,现场解决户籍、护照、销售消防器材各类问题30多个,不能现场解决的则带回去调查处理。

真正的种一颗送一颗

种植牙可以不花一分钱

韩国进口 专家种植 20年质保



统一咨询电话
4008008537